AVISO DE PRIVACIDAD 
Datos Personales en Posesión de Particulares, y su Reglamento por este medio se hace de su conocimiento el AVISO DE PRIVACIDAD correspondiente a los datos que se nos proporcionan con la finalidad de dar cumplimiento al objeto social de A.A. ARJO, mismos que podrán ser transferidos con los mismos fines por lo que por medio del presente se solicita de su autorización para tales efectos.
Acepto
No Acepto
Como consecuencia de lo anterior será el responsable del uso y resguardo de sus datos personales las AGENCIAS ADUANALES ARJO S.A. de C.V., con domicilio ubicado en J. Aldama 1100, Loc. 1-D, Colonia Centro, Reynosa, Tamaulipas, C.P. 88500. 

Podrá manifestar su deseo de limitar, ratificar, o cancelar el uso de sus datos personales cuando lo considere necesario, enviando un correo electrónico a la dirección de correo electrónico arturo_perez_jr@yahoo.com, o enviando una carta con su respectiva solicitud al domicilio de A.A. ARJO debidamente establecido en el párrafo anterior.

Nos reservamos el derecho de efectuar modificaciones o actualizaciones al presente aviso en cualquier momento con la finalidad de dar cumplimiento a la legislación vigente.

Derivado de lo anterior, en caso de quejas en relación al uso de sus datos personales, favor de presentarla por escrito dirigido al Lic. Arturo Pérez Gaspar, en el domicilio ubicado en J. Aldama 1100, Loc. 1-D, Colonia Centro, Reynosa, Tamaulipas, C.P. 88500.
A.A. ARJO NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PERJUICIO QUE SE DERIVE DEL USO DE LA INFORMACION PUBLICADA EN ESTE SITIO.
° 2013 Agencias Aduanales ARJO S.A. de C.V. Todos los Derechos Reservados.

A.A. ARJO, Juan Aldama 1100, Loc. 1-D, Col. Centro, C.P.88500, Reynosa, Tamps. Tel. (899) 9229593.
